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Υποδειγματική Θεία Λειτουργία στον Άγιο 
Νεκτάριο Νέας Ιωνίας Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στο πλαίσιο του μαθήματος των Θρησκευτικών, 
πραγματοποιήθηκε χθες, 23/1, υποδειγματική – κατηχητική 
Θεία Λειτουργία για τους μαθητές και τις μαθήτριες του 2ου 
Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας Βόλου, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νεκταρίου Νέας Ιωνίας Βόλου.

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, ενώ στη λατρευτική σύναξη συμμετείχε το σύνολο των μαθητών του 
σχολείου, οι οποίοι προσήλθαν σχεδόν καθολικά στη Θεία Κοινωνία των Αχράντων 
Μυστηρίων. Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε 
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υποδειγματική – κατηχητική προσέγγιση του Μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας, με 
τον Θεολόγο – Καθηγητή του 1ου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας, κ. 
Σωτήριο Τσιτσιρίγκα, να ερμηνεύει τα τελούμενα της λατρείας, αναδεικνύοντας 
τις ιστορικές, θεολογικές και συμβολικές διαστάσεις της Θείας Ευχαριστίας.

Στην ομιλία του προς τους μαθητές και τις μαθήτριες, ο Σεβ. Ιγνάτιος ανέπτυξε με 
απλό, κατανοητό και βιωματικό λόγο το βαθύ νόημα της Θείας Ευχαριστίας και 
της χριστιανικής αγάπης, επισημαίνοντας ότι: «Η Θεία Ευχαριστία δεν είναι κάτι 
μαγικό ούτε κάτι τυπικό. Είναι η πρόσκληση του Χριστού να είμαστε μαζί Του. 
“Θέλω να είμαι μαζί σου, θέλω να είσαι μέσα μου, θέλω να ζήσεις την Ανάστασή 
μου”». Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, υπογράμμισε τον χαρακτήρα της αγάπης 
ως στάσης ζωής, τονίζοντας: «Η λέξη “σ’ αγαπώ” έχει μεγάλη αξία. Να μην τη 
λέτε εύκολα. Αλλά όταν τη λέτε, να την πιστεύετε. Γιατί η αληθινή αγάπη είναι 
αιώνια και δεν προδίδει ποτέ». Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος επισήμανε: «Να 
μάθετε στη ζωή σας να αγαπάτε αληθινά, να μην προδίδετε ποτέ τους ανθρώπους 
και κυρίως τον Θεό. Ο πραγματικά δυνατός άνθρωπος είναι εκείνος που 
υπερασπίζεται τον αδύναμο, την αλήθεια και τη δικαιοσύνη». Ολοκληρώνοντας 
την ομιλία του, ευχήθηκε στους μαθητές να ζήσουν την αγάπη ως εμπειρία ζωής, 
μέσα στην οικογένεια, στο σχολείο και στην κοινωνία, επισημαίνοντας ότι η 
Εκκλησία παραμένει πάντοτε χώρος ενότητας, ελπίδας και αληθινής ελευθερίας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος 
κ. Ιγνάτιος μοίρασε σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες ειδικές κάρτες με 
την Καινή Διαθήκη, οι οποίες μέσω κωδικού QR δίνουν τη δυνατότητα ψηφιακής 
πρόσβασης στο ιερό κείμενο, ενθαρρύνοντας τους νέους να έρθουν σε προσωπική 
και σύγχρονη επαφή με τον λόγο του Θεού.








